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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Joe Valle a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 538, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―dispõe sobre a remissão de 
débitos tributários e a concessão de isenção do Imposto sobre Propriedade Predial e 
Territorial Urbana – IPTU ao Instituto Histórico e Geográfico do Distrito Federal – 
IHG/DF‖. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
tendo em vista que o referido projeto precisa de quorum qualificado, sugiro a V.Exa. 
que apreciemos os outros projetos que não precisam de quorum qualificado, porque 
há 14 Deputados neste momento em plenário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Nós temos 16 Deputados no 
plenário, Deputado Chico Vigilante. A Mesa está atenta e acompanhando tanto para 
votação de maioria simples como de quorum qualificado. A Deputada Rejane Pitanga 
está de costas dando entrevista ali, e a Deputada Liliane Roriz está aqui com o seu 
assessor José Flávio. Então, nós temos 16 votos. Os projetos foram votados em 
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primeiro turno com 16 votos. A Deputada Liliane Roriz está aqui e vai inclusive fazer 
uma questão de ordem porque a assessoria do chefe de gabinete veio consultar à 
Mesa. E a Deputada Rejane Pitanga está dando entrevista ali. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o projeto; os que 
votarem ―não‖ estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 16 votos favoráveis. 

Está aprovado em segundo turno. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 538, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ―dispõe sobre a remissão de débitos tributários e a concessão 
de isenção o Imposto sobre Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU ao 
Instituto Histórico e Geográfico do Distrito Federal — IHG/DF.‖ 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 574, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―abre crédito adicional à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 20.032.694, 00 (vinte milhões, 
trinta e dois mil, seiscentos e noventa e quatro reais).‖ 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 574, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ―abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 20.032.694, 00 (vinte milhões, trinta e dois mil, seiscentos e 
noventa e quatro reais).‖ 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º Turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 575, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―altera o art. 2º da Lei nº 
4.490, de 14 de julho de 2010, que autoriza o Poder Executivo a contratar operação 
de crédito com o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social – BNDES, 
voltada à viabilização de despesas de capital constantes dos orçamentos anuais, 
mediante prestação de garantia pela União, e dá outras providências‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata aprovação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 

da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 575, de 2011, 
de autoria do Poder Executivo, que ―altera o art. 2º da Lei nº 4.490, de 14 de julho 
de 2010, que autoriza do Poder Executivo a contratar operação de crédito com o 
Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social – BNDES, voltada a 
viabilização de despesas de capital constantes dos orçamentos anuais, mediante 
prestação de garantia pela União, e dá outras providências‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 607, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 41.777.497,00 (quarenta e 
um milhões, setecentos e setenta e sete mil, quatrocentos e noventa e sete reais)‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata aprovação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 607, de 2011, 

de autoria do Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei Orçamentária 
Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 41.777.497,00 (quarenta e um milhões, 
setecentos e setenta e sete mil, quatrocentos e noventa e sete reais)‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 510, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―autoriza cessão de uso de 
imóvel à Caixa Econômica Federal‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata aprovação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 510, de 2011, 
de autoria do Poder Executivo, que ―autoriza cessão de uso de imóvel à Caixa 
Econômica Federal‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Atenção, Parlamentares. Retificação da votação do item nº 20 – PL nº 249, 
de 2011 – da Sessão Ordinária. O parecer proferido pelo Deputado Benedito 
Domingos às emendas de plenário foi pela CCJ, não pela CEOF. Fazemos essa 
retificação para que fique clara a questão e para que o fato seja retificado pela 
taquigrafia e pelo sistema de som. 

Nada mais havendo a tratar, esta Presidência vai encerrar a Sessão 
Extraordinária, convocando os Parlamentares para a Sessão Ordinária amanhã, às 15 
horas.  

Está encerrada a sessão.  

(Levanta-se a sessão às 18h12min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 202 – 

Suplemento, de 8/11/2011. 


